

Dr.Renaud Rose Plumping linija za zrelu kožu

Francuski kozmetički brend Docteur Renaud nastao je 1947. kada je doktor kemije i opće medicine Louis Renaud odlučio stvoriti svoju prvu liniju za njegu. Vođen strašću prema kemiji te željom da žene učini lijepima i njegovanima, stvara kreme na prirodnoj bazi voća, povrća i ostalog bilja. Vjerovao je da jednaku pažnju treba posvećivati onome što jedemo, ali i onome čime se negujemo te stavljamo na kožu. Danas brend u sastavu svojih proizvoda koristi ekstrakte više od 100 različitih biljaka

Nova linija **Dr.Renaud Rose Plumping** ima jedinstveno djelovanje na sve slojeve kože kako bi se zadovoljile potrebe zahtjevne i zrele kože (hidratacija, zaštita, oporavak, vraćanje gustoće, zaglađivanje, tonus i sjaj). Ova ekskluzivna patentirana inovacija sadrži **ekstrakt Prstaste konopljike** (divljeg papra) za ciljano djelovanje na kožni živčani sustav za regulaciju emotivnog stresa kože. Vitamini E i C ciljano djeluju na utjecaj stresa iz okoline boreći se protiv slobodnih radikala.

Hijaluronska kiselina je molekularna spužva s izrazito jakom snagom hidratacije. Mješavina biotehnološke hijaluronske kiseline i prirodne biomimetičke hijaluronske kiseline (fito molekule – ekstrakt Tamarind) čini efekt hidratacije još snažnijim. Ova jedinstvena kombinacija hidratizira intenzivno i omogućuje trenutnu ugodu.

Alpska ruža preživljava u ekstremnim uvjetima zahvaljujući posebnom molekularnom sastavu. Njeno lišće sadrži TAXIFOLIN, polifenol koji djeluje kao jaki štit antioksidans. Ovaj sastojak se dobije kulturom stanica listova kako bi se sačuvala i pojačala moć ove zaštićene biljke.

Ruža Centifolia - ekstrakt sadrži flavonoidne i fenolne kiseline. Ove molekule su poznate po svojoj jakoj antioksidativnoj snazi. Sadrži antioksidativni enzim prisutan u mladoj koži.

Ekstrakt japanskog dvornika - nova generacija resveratrola (prirodni antioksidans) iz japanskog dvornika dobiven biosintezom enzima. Pojačava mogućnost stanica da se zaštite od UV zraka i slobodnih radikala: pravo „cjepivo“ protiv štetnih utjecaja UV zračenja.

Kolekcija se sastoji od 6 proizvoda:

Ulje za čišćenje nježno odstranjuje make-up s lica i očiju - njegova D-fazna tekstura u dodiru s vodom pretvara se u emulziju te ostavlja kožu čistom, mekanom i zaštićenom od dehidracije. Svilenkasto ulje s nježnim mirisom ruže. Cijena: 259kn

Tonizirajući losion - odstranjuje sve tragove make-upa i ostavlja kožu s osjećajem svježine. Njegova formula za hidrataciju čini kožu mekanom i ugodnom, s ispunjenim izgledom. Koža je čista, svježija, umirena i spremna za ostale proizvode iz „ROSE" linije. Cijena: 224,88kn

Serum za volumen - djeluje dubinski na vitalne funkcije kože. Satenska tekstura lagano se nanosi, brzo upija, a koža postaje svilenkasta. Svakodnevnim nanošenjem koža postaje zaglađenija te joj se vraća blistavi tonus. Konture lica izgledaju mlađe. Lagan i svilenkasti „Rose" serum s nježnim mirisom ruže. Cijena: 488,95kn

Krema za volumen - potpuna krema protiv starenja kože smanjuje vidljivost bora, obnavlja čvrstoću i redefinira konture lica. Koža je hidratizirana i brzo postaje mekanija, zaglađenija i obnovljene gustoće. Bogata i baršunasta krema s nježnim mirisom ruže. Cijena: 488,95kn

Balzam za konture očiju i usana - 2 u 1 krema za zaglađivanje delikatnih područja na licu. Ovaj „must-have" proizvod njeguje, hidratizira, zateže i učvršćuje konture očiju i usana. Posebno djelovanje protiv bora zaglađuje tanke linije i bore na osjetljivim područjima lica. Svakodnevnim korištenjem, konture usana se popunjavaju i redefiniraju. Očima se vraća mladenački izgled, podbulost i tamni krugovi postepeno nestaju. Kremasti balzam s nježnim mirisom ruže. Cijena: 372,93kn

Piling maska - brzi tretman za intenzivno ispunjenu i oksigeniziranu kožu! 2 u 1 tretman koji djeluje za 5 minuta za čistu, ispunjenu kožu. Prvo piling efekt nježno skida odumrle stanice kože te stimulira obnovu stanica. Postiže se efekt popunjavanja i izgladivanja, zahvaljujući neuro-fito-oksigemizirajućem kompleksu i njegovoj jedinstvenoj teksturi koja intenzivno povećava kisik u koži. Prozračna gel-krema s nježnim mirisom ruže. Cijena: 372,93kn